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EXERCICE 1
Un point mobile M se déplace dans un repéere orthonormé (O, 7 T K). Son vecteur position est défini par :
X(t) = 4t - 2t
yt)=2t+1
z(t)=-3
1. Montrer que le mouvement de ce mobile est plan. Préciser ce plan.
2. Déterminer I'équation de la trajectoire de M. Quelle est sa nature ?
A une date 1, = 1s, le mobile se trouve en un point M, . Déterminer :
3.1 Les coordonnées du point M, :
3.2 La valeur V| de son vecteur vitesse ;
3.3 L'accélération a, du mobile a cet instant.
4. A quelle date le mouvement du mobile M est-il accéléré ? retardé ?
5.
5.1 A quelle date ce mobile passe-t-il par le point M, tel que son abscisse soit nulle ?
5.2 En déduire alors sa position M, et sa vitesse V,.
EXERCICE 2

Un mobile M, est lancé d'un point A vers un point B (voir schéma ci-dessous) avec une vitesse V, = 0,8 m/s sur un plan incliné ;

son mouvement est rectiligne uniformément varié.

On prendra dans tout 'exercice le point A comme origine des positions et l'instant oli M; part de A comme origine des dates.

1.

La vitesse de M, s'annule au point B tel que AB = 1,6 m.
1.1 Calculer I'accélération algébrique a; de M;.

1.2 Donner I'équation horaire x; (t) du mouvement de M.
1.3 Quel temps met M, pour aller de Aa B ?

Une seconde aprés le départ de My, un autre mobile M,, initialement immobile est laché a partir du point C tel que
AC = 2 4m.
Le mouvement de M, est rectiligne uniformément varié avec un vecteur accélération de valeur a, = - 0,2 m/s’.

2.1 Etablir I'équation horaire x,(t) du mouvement de M.

2.2 A quelle date et dans quelle position M; et M, vont-ils se croiser ?
2.3 Calculer les vitesses des deux mobiles lorsqu'ils se croisent.

2.4 Aumoment du croisement, M, était-il en phase ascendante ou descendante ? Justifier.
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EXERCICE 3
On effectue I'oxydation ménagée d'un monoalcool saturé A dont le pourcentage massique en oxygéne est 26,66%, par une
solution acidifiée de permanganate de potassium. On obtient un produit B qui réagit avec la liqueur de Fehling et la DNPH.
1.
1.1 Déterminer la masse molaire moléculaire de A.
1.2 En déduire la formule brute de A.
1.3 Quelles sont les formules semi-développées possibles pour cet alcool ?
2. Déduire des tests effectués sur B, la classe de l'alcool A, sa formule semi-développée et son nom.
3. L'oxydation ménagée de B par une solution de permanganate de potassium en milieu acide conduit au produit organique
C.
3.1 Donner la formule semi-développée et le hom de C.
3.2 Ecrire I'équation bilan de la réaction entre le permanganate de potassium et B.
4 Onréalise la déshydratation de I'alcool A a une température de 180 °C et on obtient un composé D.
4.1 Ecrire I'équation bilan de cette réaction en précisant le catalyseur utilisé.
4.2 Donner le nom et la famille du composé D.
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